
ALICE

DATI TECNICI
• Struttura in abete e multistrato
• Molleggio con cinghie elastiche largh. 12 cm
• Imbottitura in poliuretano densità 35 Kg/m3
• Altezza seduta 42 cm
• Profondità seduta 55 cm
• Base girevole in metallo cromato lucido, altezza 4 cm
• Rivestimento non sfoderabile

TECHNICAL DATA
• Frame in fir wood and plywood
• Seat suspension with elastic belts width 12 cm (4.7”)
• Filling in polyurethane 35 Kg/m3 density
• Seat height 42 cm (16.5’’)
• Seat depth 55 cm (21.6”)
• Polished chrome swivel base 4 cm (1.6’’) high
• Not removable covers

DATOS TÉCNICOS
• Estructura en madera de abeto y multicapa
• La suspensión del asiento está constituida por correas

elásticas de anchura 12 cm
• Acolchado en poliuretano densidad 35 Kg/m3
• Altura asiento 42 cm
• Profundidad asiento 55 cm
• Base giratoria de metal cromado lucido, altura 4 cm
• No desenfundable

FLORENCE

DATI TECNICI
• Struttura in abete e multistrato
• Molleggio seduta con cinghie elastiche larghezza 12 cm
• Imbottitura seduta in poliuretano densità 35 Kg/m3
• Imbottitura schienale in poliuretano densità 30 Kg/m3
• Altezza seduta 47 cm
• Profondità seduta 53 cm
• Piede fisso in metallo cromato lucido, altezza 18 cm o in alternativa

dondolo altezza posteriore 17 cm anteriore 13,5 cm
• Rivestimento non sfoderabile

TECHNICAL DATA
• Frame in fir wood and plywood
• Seat suspension with elastic belts, width 12 cm (4.7”)
• Seat cushions in polyurethane 35 Kg/m3 density
• Back cushions in polyurethane 30 Kg/m3 density
• Seat height 47 cm (18.5”)
• Seat depth 53 cm (20.8”)
• Polished metal chrome feet.

Fixed feet height 18 cm (7”); rocking base rear height 17 cm
(6.6”) and front height 13.5 cm (5.3”)

• Not removable covers

DATOS TÉCNICOS
• Estructura en madera de abeto y multicapa
• La suspensión del asiento está constituida por correas elásticas

de anchura 12 cm
• Acolchado asiento en poliuretano densidad 35 Kg/m3
• Acolchado respaldo en poliuretano densidad 30 Kg/m3
• Altura asiento 47 cm
• Profundidad asiento 53 cm
• Patas de metal cromado lúcido, altura 18 cm, o base mecedora

en metal cromado, altura atrás 17 cm y altura frente 13,5 cm
• No desenfundable

KAREN

DATI TECNICI
• Struttura in metallo
• Imbottitura monoblocco in poliuretano densità 40 Kg/m3
• Altezza sedute 39 cm
• Profondità seduta 52 cm
• Piede in metallo cromato lucido
• Rivestimento non sfoderabile

TECHNICAL DATA
• Metal structure
• One-piece filling in polyurethane 40 Kg/m3 density
• Seat height 39 cm (15.3")
• Seat depth 52 cm (20.4”)
• Polished metal chrome feet
• Not removable covers

DATOS TÉCNICOS
• Estructura en metal
• Acolchado monobloque en poliuretano densidad 40 Kg/m3
• Altura del asiento 39 cm
• Profundidad asiento 52 cm
• Patas de metal cromado lúcido
• No desenfundable

Poltroncina con filetto
Armchair with piping

Sillón con cordoncillo

Poltroncina con cucitura semplice
Armchair with simple stitching

Sillón con costura simple

1 2 3

44
17”

52
20”

52
20”


